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FIGYELEM!

NE NYISSA Kl ADDIG AMIG A FELVIGYAZO TANAR
NEM AD ERRE VONATKOZO UTASITAST!

1. A Feladatlapban bennefoglalt feladatok szévege tartalmazza a helyes véalaszok megadasahoz szikséges
Osszes informaciot.
Minden feladatnak egyetlen helyes vélasza van.
A vélaszlapon jeldlie be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelel6 mezét, a helytelen valaszoknak
megfeleld mezéket NE JELOLJE BE!

4. A Feladatlapban hat, I-VI-al jelolt kuloénbdzd tipusu feladat van. A feladatok megoldhatéak barmilyen
sorrendben.

5. A Valaszlap kitdltése soran forditson kiilonds figyelmet adott kérdés szamanak a Feladtlapban és Valaszlapban
valé megfelelésnek.

SOK SIKERT!



I. Az alabbiakban szam sorozatok lathatéak. Az On feladata azonositani azt a SZABALYT mely alapjan adott
sorozatok késziiltek, és aztan, a felfedezett SZABALY ALAPJAN a valaszlapon megjelélni a megadott
valaszlehetéségek koziil azt, amelyik legjobban megfelel e SZABALYNAK.

1) 12, 20, 28, 36, ?
a. 38
b. 44
c. 40
d. 50
e. 46

2) 14,18,20,21,25,27,?
a. 32
b. 28
c. 33
d. 31
e. 29

3) 0.5, 0.55, 0.65, 0.8, ?
a. 1.05

b. 0.7

c. 0.9

d.1

e. 0.95

4) 17,20,24,27,?,34
a. 31
b. 28
c. 29
d. 30
e. 32

5) 12,23,34,45,56,?
a. 65
b. 68
c.79
d. 78
e. 67

6) 31, 28, 21, 18, 11, ?
a. 10
b. 8
c. 12
d. 13
e. 14

7) 27,9,27,11,27,13,27,?
a. 27
b. 17
c. 13
d. 26
e. 15

8) 15,12,14,11,13,?,12
a.5
b.9
c. 11
d. 14
e. 10

9) 55, 50, ?, 500,5005,5000,50005
a. 5050

b. 555

c. 5005

d.5

e. 505

10) 2, 9, 16, 23, ?, 37
a. 30
b. 32
c. 36
d. 29
e. 24

11) 2,22,222,2222,?
a. 222222

b. 22

c.2

d. 222

e. 22222

12. 24, 35, 46,57, ?, 79
a. 70
b. 63
c. 58
d. 72
e. 68

13) 12,15,20,27,?, 47
a. 29
b. 45
c. 36
d. 28
e. 42

14) 11, 222, 3333, 44444, ?
a. 555555

b. 444555

c. 5555

d. 555666

e. 55555

15) 444, 445, 455, 555, 556, ?
a. 567
b. 667
c. 566
d. 557
e. 666




Il. Adva van az alabbi ABC
A B C D E F|G|/H|]I | J K/IL M NO P|Q|IR|S T U V W X |Y Z

Az alabbiakban betii illetve betiicsoport sorozatok lathatéak. Az On feladata azonositani azt a SZABALYT
mely alapjan adott sorozatok késziiltek (felhasznalva az ABC-t) és aztan, a felfedezett SZABALY ALAPJAN
bejelolni a valaszlapon a megadott valaszlehetéségek kozil azt, amelyik legjobban megfelel e

SZABALYNAK.

16) D,D,E,?,F,F, G, G 24)Z,W,S,P,L,I,E,?
a.l a.B

b. E b. M

c.F c.K

d.G d.F

e.H e.D

17)Z, Y, X, W, ? 25) CALORIFERE, ALORIFER, LORIFE,?
a.Vv a. RIF

b.Y b. ORIF

c. X c. ORI

d. U d. ORIFE

e.T e.RI

18) DREPT, DREP, DRE, DR, ?

a.D a.R
b. DEP b.P
c. DRI c.O0
d. DPT d.Q
e.R e.T

19) ABCD, BCDA, CDAB, DABC, ?

26) G, H,J, M, 2,V

a. CABD a.N,M

b. BDAC b.K, T

c. ABCD c.0,K

d. ACDB d. K, S

e. DCAB e.P,N
20)E,E,F,?, G, H, I, I,J 28)I,H,?, F, E
a. K a.B

b. | b.D

c.J c.J

d. G d. K

e. F e.G

21)A F, K P, ? 29) A, BB, CCC, DDDD, ?
a.Vv a. FFFFF

b.U b. FFFFFF

c. W c. EEE

d.N d. EFFE

e. X e. EEEEE

22)T,R,P,N,L,?,?

30) M, LMN, KLMNO, ?

a.KH a. KLMNOP
b.J,G b. JKLMNOP
c.J,H c. KLMNOPQ
d. K I d. IUKLMNO
e.K G e. MNO

)

23) AB, ABB, ABBB, ?
a. ABC

b. ABBC

c. BCCCCC

d. AAAB

e. ABBBB




lll. Olvassa el figyelmesen az alabbi széveget, valamint az azt koveto allitasokat. Minden egyes allitashoz
tobb valaszlehetdség tartozik, amelyikb6l mindig CSAK EGY HELYES. Minden egyes allitas esetében jeldlje
meg a valaszlapon azt a valaszt melyet helyesnek vél. FIGYELEM, a kérdések helyes megvalaszolasa nem
feltételez szakterilet specifikus ismereteket, minden kérdés megvalaszolhaté a szdvegben foglalt

informaciok alapjan.
1-es SZOVEG

A csillagaszok és az (rszondak altal 0Osszegy(jtott
bizonyitékok azt mutatjak, hogy a Mars egy ,sziirke”
bolygd, mely egyaltalan nem hansonlit a mi bolygonkra —
egy latszolag élettelen, terméketlen vildag. A légkori
nyomas a Marson megegyezik a FoOldon 30 km
magassagban mért légnyomassal, a szén-dioxid
koncentracidja pedig 95%-os. A Marsnak nincs
6zonrétege, mely megakadalyozza a halalos napsugarzas
behatolasat. Tovabba, mivel nem rendelkezik egy elég
vastag légkori réteggel, a Nap altal kibocsajtott hé
visszaver6dik az (rbe. A napkdzben, a hdémérséklet
fagypont ala sillyed, mig az éjszaka folyaman, a Mars
egyenlitéjén a hémérséklet eléri a minusz 50 Celsius fokot.
Jelen pillanatban a Marson viz folyékony formaban nem
létezik, annak ellenére, hogy a felszinén lévd volgyek és
gleccserszakadékok, azt jelzik, hogy régen volt folydviz a
bolygdn. A sarki jégsapkat megfagyott viz és szendioxid
alkotja. E nehéz koérulmények ellenére, a kutatok ugy veélik
lehetséges atalakitani a Marsot egy Foldszer( bolygova. A
megfagyott viz és a gazok megolvasztasa érdekében, fel
lehetne hasznalni a nuklearis reakciokat, melyet a légkor
konszolidacidja kovetne. Ily mddon, uveghazhatas
hozhat6 létre, amely megakadalyozna a Nap altal
kibocsajtott sugarzasnak az (Grbe vald visszajutasat. A
jégsapka megolvasztasa révén, folyékony viz jonne létre
amely egy 6cean kialakulasat eredményezhetné. Elegendd
mennyiségl viz jelenlétében, ndvények telepitése valna
lehetévé, melyek iddvel, megtermelnék az allatok életének
fenntartasahoz szilkséges mennyiségli oxigént, igy
lehet6éséget nydjtva az allandd emberi telepulések
kialakitasara.

Bar a kozelmultig ugy tiant, hogy az ilyen tervek
megvaldsithatatlanok, mintha sci-fi filmbdl lettek volna
kolcs6ndzve, jelenleg a kutatdk ugy veélik, hogy az otlet
kivitelezhetd és néhany évtized mualva talan konkrét
lépéseket is lehet tenni ebben az iranyban.

31) A kovetkezd allitasok kozul, melyik NEM felel meg a
fenti szovegrészlet szerz6inek véleményével?

a. A nuklearis reakcidok révén hatalmas mennyiségi jég
megolvasztasa lehetséges.

b. A Mars-on, a hémérséklet napkézben rendkivil magas.
c. A Mars-on, az éjszakai hémérséklet rendkivul alacsony.
d. A Mars-on létezett folyékony formaban 1évé viz.

e. A Nap sugarai halalosak.

32) A fenti szovegrészletbdl levezethet, hogy az

tiveghazhatas:

a. a Mars novényekkel valo telepitésének kdvetkezménye.
b. A nuklearis reakciok kézvetlen eredménye.

c. a Mars élatokkal és emberekkal vald telepitésének
kovetkezménye.

d. A Mars bolygd alacsoy hémérsékletli éjszakainak
kozvetlen kdvetkezménye.

e. a Mars bolygd felmelegitésének egy lehetséges madja.

33) A fenti szévegrészlet f6 tartalmi mondanddja:

a. A Mars oOkoszisztémajanak tanulmanyozasanak
szuksége.

b. Emberi telepek létrehozasanak elényei a Marson.

c. Egyes sci-fi fillmjelenetek rendezése.

d. A bolygokdzi utazas kezdeményezésének lehetdsége.
e. A Mars bolygo életfeltételeinek megvaltoztatasanak
lehetésége.

34) A szovegben eléforduld gleccserszakadék szd
Jelentése az alabbiak kéziil melyikhez all legk6zelebb?

a. légkori réteg

b. garnélarak

c. hasadék

d. tisztas

e. domb

35) A szévegben el6forduld ,szirke" szo jelentése az
aldbbiak kéziil melyikhez all legkdzelebb:

a. baratsagtalan

b. tavoli

c. vonz6

d. izgalmas

e. megfagyott

IV. Adva van egy mesterséges nyelven megfogalmazott kifejezés sorozat, valamint ezeknek magyar nyelvii
forditasa. Adott informaciékat felhasznalva az On feladata leforditani egy magyar kifejezést e mesterséges
nyelvre és a valaszlapon bejelolni a helyesnek itélt valaszlehetéséget. A két nyelvben a szérendnek nem
kell feltétleniil azonosnak lennie! FIGYELEM, az alabbi fejezet minden egyes feladatanak megvannak a

sajat forditasi szabalyai!

36) Ismerve azt, hogy:

"bnair tissan"-t "nemzeti konferencia"-nak forditjuk
"ktaren sutey"-t "hivatalos okirat"-nak forditjuk
"bnair olon"-t "helyi konferencia"-nak forditjuk

Hogyan fordithatd e mesterséges nyelvre az, hogy "sziikséges

okirat"?

a. ktaren yozen
b. tissan ktaren
c. ktaren olon
d. bnair ktaren
e. sutey bnair

37) Ismerve azt, hogy:

"srydaya ram cemon" "targyakkal telitett doboz"-t jelent
"derivvi ram agnesh" "fémmel telitett edény"-t jelent
"srydaya ram agnesh" "fémmel telitett doboz"-t jelent

telitett edény”?

a. agnesh derivvi ram
b. ram agnesh derivvi
c. derivvi ram cemon
d. derivvi ram srydaya
e. srydaya agnesh

Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy “targyakkal



38) Ismerve azt, hogy:

"7, 3, 8"-at "egy emldés hal"-nak forditjuk

"9, 3, 2"-t "hal pikkely éle" -nek forditjuk

"8, 9, 2"-t "egy pikkely éle" -nek forditjuk

Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy "pikkely"?
a.2vagy 7

b. 2 vagy 8

c.9

d. 2 vagy 9

e. 8 vagy 9

39) Ismerve azt, hogy:

"rdafo treaty"-t "radié szinhaz"-nak forditjuk
"haja gagea"-t "irodalmi kor" - nek forditjuk
"rdafo dseem"-t "vandor szinhaz" - nak forditjuk
Hogyan fordithatdé e mesterséges nyelvre az, hogy "irodalmi
muzeum"?

a. dseem gagea

b. haja rdafo

c. gagea treaty

d. josty gagea

e. haja treaty

40) Ismerve azt, hogy:

"crendd opel"-t "hatarozatlan helyzet"-nek forditjuk
"wert zinn"-t "dontés nélkil"-nek forditjuk

"zinn terl"-t "vilagos dontés"-nek forditjuk

Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy "vilagos
helyzet"?

a. opel crendd

b. crendd terl

c. wert crendd

d. crendd wert

e. crendd zinn

41) Ismerve azt, hogy:

"1, 2,4, 7, 8" "egy utazd taska zart rekesze" szavakat kodolja
"1, 3, 5, 7" "egy zart doboz hallgatasa" szavakat kodolja

"4, 6,7, 9" "a zart taska kdédja" szavakat kodolja

Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy "taska"?
a.4

Pa20vT
®©~ = ©

42) Ismerve azt, hogy:

"lokk an triool"-t "éjjeli lovagok sorsa" - nak forditjuk

"weqgrine an ampeol"-t "fém lovagok szine" - nek forditjuk
"triono an abmatlak"-ot "keresztes lovagok rendje" - nek
forditjuk

Hogyan fordithatd e mesterséges nyelvre az, hogy "teuton
lovagok rendje"?

a. triono an triool

b. lokk an abmatlak

c. wegrine an triool

d. xyr an abmatlak

e. wegrine an abmatlak

43) Ismerve azt, hogy:

"yhrdia"-t "becsil"- nek forditjuk

"weoyhrdia"-t "becsuilés"- nek forditjuk

"hsryhrdia"-t "becsiilet" - nek forditjuk

Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy "felelet"?
a. weodorr

b. afrodou

c. hsrimio

d. weolint

e. xorix

44) Ismerve azt, hogy:

"vzire toner"-t "sikeres szintézis"-nek forditjuk
"plint vzire"-t "rendkivul sikeres"-nek forditjuk
"vbel bronl"-t "média kampany"-nak forditjuk
Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy "sikeres
kampany"-t?

a. vzire bronl

b. toner vbel

c. toner vzire

d. bronl toner

e. toner plint

45) Ismerve azt, hogy:

"fryzyee al hrinuum" "egy fontos resztvétel"-t jelent
"fryzyee al mirioon" "egy fontos tamogatas"-t jelent
"hrinuum numicri" "rendszeres résztvétel"-t jelent

Hogyan fordithaté e mesterséges nyelvre az, hogy "rendszeres
tamogatas"?

a. mirioon numicri

b. hrinuum numicri al

c. fryzyee numicri

d. mirioon fryzyee

e. fryzyee al mirioon

V. Olvassa el figyelmesen az alabbi szévegeket. Minden egyes szoveget tobb kérdés kovet, minden egyes
kérdéshez tobb valaszlehetéség tartozik, amelyikbdl mindig CSAK EGY HELYES. Minden egyes kérdés esetében
jelolje meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart. FIGYELEM, minden kérdés

megvalaszolhat6 a szovegben foglalt informaciok alapjan.

2-es SZOVEG

Egy biréséagi blintetdperben hét eskudt (J1, J2, J3, J4, J5, J6 si
J7) szavazata dont harom vadiott (A, B si C) blindsségét
illetéen. Az artatlansag megallapitasa, illetve a felmentés
érdekében minden egyes gyanusitottnak legkevesebb négy
Jartatlan” szavazatra van szlksége. Ismerve azt, hogy: 1) J1
eskudt minden gyanusitottat blindsnek fog nyilvanitani; 2) a
tobbi eskidt mindegyike (J2-J7) legalabb egy vadlottat
blndsnek és egy vadlottat artatlannak fog nyilvanitani; 3) J2
blinésnek fogja kimondani A vadlottat; 4) J7 blindsnek fogja
kimondani B és C vadlottakat; 5) J3 és J4 eskldtek minden
egyes vadlott esetében azonos dontést hoznak majd; és, 6) J6
és J7 mind a harom vadlott esetében azonos dontést hoznak.

46) A megfogalmazott megszoritasok alapjan, azon szavazatok
szama, amelyek B vadlott artatlansagat mondjak ki nem lehet
nagyobb mint:

a.5

Po0yT
oONPW



47) Hogy ha J3 eskudt B és C vadlottak artatlansagara szavaz,
az alabbi allitasok kdzil melyiknek kell mindenképpen igaznak
lennie?

a. B vadlottat artatlannak fogjak nyilvanitani.

b. A vadlottat blinosnek fogjak nyilvanitani.

c. C vadlottat artatlannak fogjak nyilvanitani.

d. B vadlottat blindsnek fogjak nyilvanitani.

e. A vadlottat artatlannak fogjak nyilvanitani.

48) A megfogalmazott megszoritdsok alapjan, az alabbi
allitasok koézul melyik alliths NEM LEHET igaz semmilyen
kérilmények kozott?

a. J3 két vadlottat artatlannak, a harmadikat pedig biinésnek
fog nyilvanitani.

b. J2 és J3 ugyanannak a vadlottnak az artatlansagara fog
szavazni.

c. J2 egy vadlottat artatlannak, a masik kett6t pedig blinésnek
fog nyilvanitani.

d. J6 egy vadlottat artatlannak, a masik kettét pedig blin&snek
fog nyilvanitani.

e. J2 és J7 ugyanannak a vadlottnak az artatlansagara fog
szavazni.

49) Hogy ha J5 eskidt J6 eskldt szavazataival azonos
szavazatokat ad le minden egyes vadlott esetében, az alabbi
allitasok kozil melyiknek kell mindenképpen igaznak lennie?

a. C vadlottat artatlannak fogjak nyilvanitani.

b. B vadlottat blinésnek fogjak nyilvanitani.

c. A vadlottat artatlannak fogjak nyilvanitani.

d. B vadlottat artatlannak fogjak nyilvanitani.

e. A vadlottat blindsnek fogjak nyilvanitani.

50) A fenti szabalyok alapjan, az eskudtek kozil melyik fogja
mindenképpen artatlannak megszavazni A vadlottat?

a. J5

b. J6

c.J3

d. J2

e. J4

3-as SZOVEG

Egy multinaciondlis cég altalanos tanacsa arrél dont, hogy
hogyan ossza be 7 menedzserét (M1, M2, M3, M4, M5, M6 és
M7) a cég jovébeli projektjeibe (P1, P2 és P3). A P1-es projekt
3 vagy 4 menedzser résztvételét feltételezi. A feladatok
leosztasanak fuggvényében, a P2 projekt 4 vagy 6 menedzser
résztvételét feltételezi. A P3 projekt minimum két menedzser
résztvételét feltételezi, azonban a feladatok leosztasanak
fuggvényében akar az O6sszes menedzser is bevonhatd. A
menedzserek beosztdsa soran a tanacsnak a kdvetkezéket kell
figyelembe vennie még: 1) minden menedzsernek két
projekben kell dolgoznia; 2) az M1 menedzsert be kell osztani a
P1-es projektben; 3) az M3 menedzsernek dolgoznia kell a P3-
as projektben; 4) az M6 menedzsernek dolgoznia kell a P2-es
projektben; 5) az M5 menedzsernek mindkét projektben részt
kell vennnie amelyben az M1-es dolgozik; 6) az M7
menedzsernek mindkét projektben részt kell vennnie amelyben
az M4-es dolgozik.

51) Hogy ha a P3-ban négy menedzser dolgozik majd, az
alabbiak kozil melyik allitasnak kell igaznak lennie?

a. az M3-as a P1-es projekt csapataban fog dolgozni.

b. a P1-es projektben csak két menedzser dolgozik majd.

c. a P2-es projektben hat menedzser dolgozik majd.

d. az M1-es az M4-esel a P1-es projekt csapataban fog
dolgozni.

e. az M5-6s az M7-esel a P3-as projekt csapataban fog
dolgozni.

52) Hogy ha az M6-os az egyetlen aki mind a P1-es mind a P2-
es projektekben dolgozik, az alabbiak kozil melyik allitdsnak
kell igaznak lennie?

a. az M5-6s dolgozik a P2-ben.

b. az M6-os dolgozik a P3-ban.

c. az M4-es dolgozik a P1-es projektben.

d. az M3-as dolgozik a P2-ben.

e. az M1-es dolgozik a P3-as projektben.

53) Hogy ha az M4-es a P1-es projektbe lesz beosztva, az
alabbiak kozil melyik allitasnak kell igaznak lennie?

a. az M7-es egyutt dolgozik majd az M5-el.

b. az M2-es a P1-es projektben fog dolgozni.

c. az M4-es a P2-es projektben fog dolgozni.

d. az M6-os a P1-es projektben fog dolgozni.

e. az M7-es a P3-as projektben fog dolgozni.

54) Hogy ha az M1-es és M6-os a P3-ban dolgoznak és a P1-
ben pedig négy menedzsert osztanak be, akkor ki fog dolgozni
a P1-ben, az M1 és M5-el egyltt?

a. M3 és M6.

b. M3 és M7.

c. M4 és M6.

d. M2 és M3.

e. M2 és M6.

55) Hogy ha az M3-as menedzser ugyanabba a két projektbe
osszak be melyekben az M6-os menedzser is dolgozik, az
alabbiak kozul minden allitasnak igaznak kell lennnie, kivéve
egyet:

a. az M3-as a P3-as projektben fog dolgozni.

b. az M3-as a P2-es projektben fog dolgozni.

c. az M1-es a P1-es projektben fog dolgozni.

d. az M6-os a P1-es projektben fog dolgozni.

e. az M6-as a P3-as projektben fog dolgozni.




VI. Az alabbi szévegek mindegyike harom allitast tartalmaz, melyet harom (1, 2 és 3-al jelolt) konkluzié kévet.
Olvassa el az 0sszes kovetkeztetést és dontse el melyik kovetkeztetés VEZETHETO LE LOGIKUSAN az el6zetes
allitasokbol. Minden egyes kérdés esetében jelolje be azt valaszt, amelyet a megfogalmazott feladat szempontjabol

helyesnek tart.

56) Adott a kdvetkez6 harom Aallitas: egyes GOD-ok a STAR-
okhoz tartoznak; minden STAR a SEER-ekhez tartozik; és,
némely SEER nem GOD. Az dllitdsok alapjan harom
kovetkeztetés fogalmazodik meg: 1. némely SEER a GOD-
okhoz tartozik; 2. minden GOD a SEER-ekhez tartozik; 3.
minden STAR a GOD-okhoz tartozik. Care dintre concluzii
poate fi dedusa din adevarul afirmatiilor initiale?

a. Csak az 1-s6 kovetkeztetés érvényessége vezethetd le.

b. Egyetlen kdvetkeztetés érvényessége sem vzethetd le.

c. Csak az 2-ik és a 3-ik kovetkeztetések érvényessége
vezethet6 le.

d. Csak az 1-s6 és a 2-ik kovetkeztetések érvényessége
vezethet6 le.

e. Az Osszes kovetkeztetés érvényessége levezethetd.

57) Adott a kovetkezd harom allitas: Egyes TORK-ok a BERG
csoporthoz tartoznak; Egyes BERG-ek a KURM-okhoz
tartoznak; és, egyes KURM-ok a GRAN-okhoz tartoznak. Az
allitasok alapjan harom kovetkeztetés fogalmazodik meg: 1.
Egyes GRAN-ok a BERG-ekhez tartoznak; 2. Egyes KURM-ok
a TORK-okhoz tartoznak; 3. Egyes GRAN-ok a TORK-ok.
Melyik kovetkeztetés érvényessége vezethet6 le logikusan a
fenti allitasok alapjan?

a. Csak a 2-ik kovetkeztetés érvényessége vezetheto le.

b. Egyetlen valasz sem helyes.

c. Csak a 3-ik kovetkeztetés érvényessége vezetheto le.

d. Csak az 1-s6 kovetkeztetés érvényessége vezethetd le.

e. Egyetlen kdvetkeztetés érvényessége sem vzethet6 le.

58) Adott a kdvetkezd harom allitas: Minden FLO a TOG-okhoz
tartozik; Egyes TOG-ok a TRIGO-okhoz tartoznak; és, Egyes
ARG-ok a TRIGO-okhoz tartoznak: Az allitdsok alapjan harom
kovetkeztetés fogalmazodik meg: 1. Egyes ARG-ok a TOG-
okhoz tartoznak; 2. Egyes TRIGO-k a FLO csoporthoz
tartoznak; 3. Egyes FLO-k az ARG-okhoz tartoznak. Melyik
kovetkeztetés érvényessége vezetheté le logikusan a fenti
allitasok alapjan?

a. Csak a 2-ik kovetkeztetés érvényessége vezetheto le.

b. Csak az 1-s6 kovetkeztetés érvényessége vezetheto le.

c. Egyetlen kdvetkeztetés érvényessége sem vzethetd le.

d. Csak az 1-s6 és a 3-ik kovetkeztetések érvényessége
vezethett le.

e. Csak a 3-ik kovetkeztetés érvényessége vezetheté Ile.

59) Adott a kdvetkez6é harom allitas: Egyes ULAM-ok a COVO-
okhoz tartoznak; Minden COVO PAR is; és, Minden PAR a
BAGS-okhoz tartozik. Az allitasok alapjan harom kovetkeztetés
fogalmazaédik meg: 1. Minden COVO a BAGS-okhoz tartozik; 2.
Egyes BAGS-ok a COVO, PAR és ULAM-okhoz tartoznak; 3.
Unele ULAM nu sunt PAR. Melyik kovetkeztetés érvényessége
vezethet6 le logikusan a fenti allitasok alapjan?

a. Csak a 3-ik kovetkeztetés érvényessége vezetheto le.

b. Egyetlen valasz sem helyes.

c. Csak az 1-s6 kovetkeztetés érvényessége vezethetd le.

d. Az dsszes kdvetkeztetés érvényessége levezethet6.

e. Csak az 1-s6 és a 2-ik kovetkeztetések érvényessége
vezethet6 le.

60) Adott a kovetkezd harom allitas: Egyes RIM-ek a CLEM
csoporthoz tartoznak; Némely CLEM-ek DORD-ok; és, Egyetlen
DORD sem CORN. Az dllitasok alapjan harom kovetkeztetés
fogalmazaédik meg: 1. Egyetlen CORN sem CLEM,; 2. Egyetlen
DORD sem RIM; és, 3. Némely CLEM-ek a RIM-ekhez
tartoznak. Melyik kovetkeztetés érvényessége vezetheté le
logikusan a fenti allitasok alapjan?

a. Csak az 2-ik és a 3-ik kovetkeztetések érvényessége
vezethet6 le.

b. Az 6sszes kdvetkeztetés érvényessége levezethetd.

c. Csak a 3-ik kovetkeztetés érvényessége vezetheto le.

d. Csak az 1-s6 és a 2-ik kovetkeztetések érvényessége
vezethet6 le.

e. Egyetlen kovetkeztetés érvényessége sem vezethet6 le.



